



flat**ex**DEGIRO

Vorläufiges Ergebnis 2025

Kennzahlen des Konzerns

		GJ 2025	GJ 2024	Veränderung in %
Gewinn- und Verlustrechnung				
Umsatzerlöse	Mio. EUR	559,8	480,0	+16,6
Provisionserträge	Mio. EUR	368,7	282,0	+30,7
Zinserträge	Mio. EUR	173,2	180,5	-4,0
Sonstige betriebliche Erträge	Mio. EUR	17,8	17,5	+1,6
Materialaufwand	Mio. EUR	78,6	69,3	+13,4
Nettoumsatz	Mio. EUR	481,2	410,7	+17,2
Rohertragsmarge	%	86,0	85,6	+0,5
Operative Aufwendungen	Mio. EUR	213,5	208,2	+2,5
Laufender Personalaufwand	Mio. EUR	104,3	108,4	-3,8
Personalaufwand für langfristige, variable Vergütungen	Mio. EUR	23,0	7,5	+207,9
Marketingaufwand	Mio. EUR	34,3	31,6	+8,5
Andere Verwaltungsaufwendungen	Mio. EUR	51,8	60,7	-14,7
EBITDA	Mio. EUR	267,7	202,5	+32,2
EBITDA-Marge	%	47,8	42,2	+13,4
Abschreibungen	Mio. EUR	46,1	45,8	+0,7
EBIT	Mio. EUR	221,6	156,7	+41,4
Finanzergebnis	Mio. EUR	-0,8	-1,0	+20,0
EBT	Mio. EUR	220,8	155,7	+41,8
Steuern vom Einkommen und vom Ertrag	Mio. EUR	60,4	44,1	+36,8
Konzernergebnis	Mio. EUR	160,4	111,5	+43,8
Konzernergebnis-Marge	%	28,7	23,2	+23,3
Weitere Finanzkennzahlen				
Provisionserträge je Transaktion	EUR	4,90	4,47	+9,4
Durchschnittliche Kundengewinnungskosten	EUR	77	75	+2,5
Operative Kennzahlen				
Kundenkonten, Ende des Berichtszeitraums	Mio.	3,47	3,07	+13,0
Neue Kundenkonten	Tsd.	446,1	421,5	+5,9
Abgewickelte Transaktionen	Mio.	75,3	63,0	+19,5
Verwahrtes Kundenvermögen, Ende des Berichtszeitraums	Mrd. EUR	95,5	71,5	+33,5
Depotvolumen	Mrd. EUR	89,3	67,2	+32,8
Einlagevolumen	Mrd. EUR	6,2	4,3	+45,0

Executive Summary

flatexDEGIRO setzt profitablen Wachstumskurs fort und übertrifft die Prognose für das Geschäftsjahr 2025 leicht

flatexDEGIRO, eine der führenden und am schnellsten wachsenden Plattformen für den Vermögensaufbau in Europa, erzielte im Jahr 2025 ein starkes Umsatzwachstum von 17% gegenüber dem Vorjahr auf 560 Mio. Euro und übertraf damit das obere Ende der Prognosespanne (530 bis 550 Mio. Euro). Dies ist auf einen starken Anstieg der Provisionserträge um +31 Prozent und eine stabilere Entwicklung der Zinserträge als vorab prognostiziert (-4 Prozent gegenüber dem Vorjahr) zurückzuführen. Die **Provisionserträge** stiegen 2025 auf 369 Mio. Euro, unterstützt durch eine erhöhte Marktvolatilität und eine stärkere Kundenaktivität, die zu einem deutlichen Anstieg der abgewickelten Transaktionen führte. Die **Zinserträge** gingen trotz niedrigerer Marktzinsen nur leicht auf 173 Mio. Euro zurück und profitierten von höheren durchschnittlichen Bargeldbeständen, einer moderaten Ausweitung des Wertpapierkreditbuchs und einer aktiveren Treasury-Strategie.

Die **operativen Aufwendungen** blieben mit 213 Mio. EUR im Jahresvergleich weitgehend stabil (+3 Prozent). Das **Konzernergebnis** stieg deutlich stärker als die Umsatzerlöse und erhöhte sich um 44 Prozent auf 160 Mio. EUR. Dies war auf starke operative Skaleneffekte und konsequente Kostendisziplin zurückzuführen. Damit lag der Jahresüberschuss am oberen Ende der Prognose (150 bis 160 Mio. EUR).

Konsequente Umsetzung strategischer Zielsetzungen

Zur weiteren Steigerung der **operativen Effizienz** treibt flatexDEGIRO die Harmonisierung seiner IT-Plattform und Prozesslandschaft voran. Erste Integrationsschritte verbessern bereits das Kundenerlebnis durch schnellere Abläufe und eine höhere Plattformstabilität. Darüber hinaus nutzt flatexDEGIRO ab 2026 verstärkt KI-Technologien, um seinen hochwertigen Kundenservice skalierbar auszubauen und gleichzeitig Effizienz und Servicequalität zu verbessern – unter Beibehaltung der persönlichen Kundenbetreuung als zentrales Differenzierungsmerkmal.

Der Kryptohandel gewann nach seiner Ausweitung auf weitere europäische Märkte im Jahr 2025 zusätzlich an Dynamik. Das Wertpapierleihe-Geschäft wird 2026 weiter skaliert und in wichtigen DEGIRO-Ländern ausgeweitet. Mit Blick nach vorn bereitet flatexDEGIRO die Einführung von ETF- und Aktien-Sparplänen bei DEGIRO für das vierte Quartal 2026 vor und stärkt damit das Angebot für langfristiges Investieren für Millionen von Kunden. Über das Kerngeschäft des Online-Brokerage für Privatanleger hinaus, baut das Unternehmen zudem seine Aktivitäten im „Business Process Outsourcing“ (BPO) aus und bietet Drittbanken eine vollumfängliche Outsourcing-Lösung zur Gewinnung von Einlagen im Privatkundengeschäft. Der erste neue BPO-Kunde wird im März live gehen.

In **Deutschland** intensiviert flatexDEGIRO seine kommerziellen Aktivitäten durch eine deutlich stärkere Präsenz und eine geplante Erhöhung des Marketingbudgets um rund 10 Mio. EUR im Jahr 2026, um die Neukundengewinnung zu beschleunigen. Die Eröffnung von Minderjährigenkonten ist nun vollständig digitalisiert, und seit Februar 2026 stehen Aktiensparpläne mit mehr als 1.000 handelbaren Titeln zur Verfügung. Im Vorfeld der erwarteten Rentenreform 2027 entwickelt flatexDEGIRO außerdem eine Reihe attraktiver Altersvorsorgeprodukte für langfristige Sparer.

Neue Grundsätze zur Kapitalallokation: Fokus auf weiteres Wachstum und deutliche Erhöhung der jährlichen Dividendenzahlungen

flatexDEGIRO führt neue Grundsätze zur Kapitalallokation ein und stärkt damit das Gleichgewicht zwischen disziplinierten Wachstumsinvestitionen und höheren Ausschüttungen an Aktionäre. Das Unternehmen wird weiterhin Kapital in den Ausbau seiner europäischen Brokerage-Plattform investieren, bestehende Angebote weiterentwickeln und in neue Produkte, Dienstleistungen und Märkte investieren. Zusätzlich sollen einbehaltene Gewinne die strategische Flexibilität für mögliche Konsolidierungschancen sowie weitere Wachstums- und Ergänzungsakquisitionen als auch opportunistische Aktienrückkäufe sichern.

Gleichzeitig sehen die neuen Grundsätze deutlich erhöhte reguläre Ausschüttungen an Aktionäre vor. Künftig beabsichtigt flatexDEGIRO, 20 Prozent des

Konzernergebnisses als Dividende vorzuschlagen. Auf Basis des Konzernergebnisses 2025 von 160 Mio. EUR würde dies eine Dividende von rund 32 Mio. EUR bzw. etwa 0,30 EUR je dividendenberechtigter Aktie entsprechen – ein Siebenfaches der Dividende der zwei vorangegangenen Jahre (EUR 0,04).

Ausblick 2026: Nachhaltiges Wachstum erwartet

flatexDEGIRO erwartet für 2026 ein weiteres Jahr profitablen Wachstums. Das Unternehmen prognostiziert ein Umsatzwachstum von 5 bis 10 Prozent auf 588 bis 616 Mio. EUR sowie einen Anstieg des Jahresüberschusses um 5 bis 15 Prozent (168 bis 184 Mio. EUR).

Operative Entwicklung

Im Jahr 2025 wurden rund 446.100 neue Kundenkonten eröffnet, was einem Anstieg von 5,9 Prozent gegenüber den rund 421.500 neuen Konten im Jahr 2024 entspricht. Im vierten Quartal 2025 wurden etwa 103.900 neue Konten eröffnet, 16,0 Prozent weniger als im vierten Quartal 2024 (ca. 123.600).

Die Kundenbasis belief sich zum Jahresende 2025 auf 3,47 Millionen, ein Anstieg um 13,0 Prozent gegenüber dem Jahresende 2024 (3,07 Millionen).

flatexDEGIRO wickelte im Jahr 2025 insgesamt 75,3 Millionen Transaktionen ab, was einem Zuwachs von 19,5 Prozent gegenüber 2024 (63,0 Millionen) entspricht. Im vierten Quartal 2025 wurden 20,2 Millionen Transaktionen abgewickelt, was einem Anstieg von 19,7 Prozent gegenüber 16,8 Millionen im Vorjahresquartal entspricht. Die annualisierte durchschnittliche Handelsaktivität pro Kunde lag 2025 bei 23,0 gegenüber 21,8 im Jahr 2024 (+5,4 Prozent). Im vierten Quartal 2025 lag die Handelsaktivität bei 23,5 (+5,3 Prozent gegenüber 22,3 im vierten Quartal 2024).

Das neu eingeführte Krypto-Angebot entwickelte sich bislang positiv. Das Handelsvolumen in Krypto-Assets belief sich 2025 auf rund 1 Mrd. EUR, davon entfielen etwa 550 Mio. EUR auf das vierte Quartal. Der deutliche Anstieg im Schlussquartal ist vor allem auf die Ausweitung des Angebots auf weitere Länder (Italien, Portugal, Irland,

Griechenland) sowie eine zunehmende Nutzungsrate in Ländern zurückzuführen, in denen der Kryptohandel im Vorquartal gestartet wurde (Niederlande, Frankreich, Österreich, Spanien). Bis Ende 2025 hatten mehr als 60.000 flatex- und DEGIRO-Kunden rund 450.000 Kryptotransaktionen ausgeführt. Die durchschnittliche Bruttoprovision lag 2025 bei rund 45 Basispunkten.

Die Nettofinanzmittelzuflüsse auf den flatexDEGIRO-Plattformen beliefen sich 2025 auf 8,05 Mrd. EUR, ein Anstieg um 21,8 Prozent gegenüber 2024 (6,61 Mrd. EUR). Im vierten Quartal 2025 lagen die Zuflüsse bei 0,88 Mrd. EUR gegenüber 1,62 Mrd. EUR im Vorjahresquartal. Die Nettofinanzmittelzuflüsse im vierten Quartal 2025 folgten den üblichen saisonalen Mustern, während die Zahlungseingänge im vierten Quartal 2024 ungewöhnlich hoch waren, nachdem die Handelsdynamik nach den US-Wahlen im Oktober 2024 deutlich angezogen hatte. Die Nettoinvestitionen der Kunden beliefen sich 2025 auf 6,38 Mrd. EUR. Die Nettofinanzmittelzuflüsse überstiegen somit die Nettoinvestitionen in Wertpapiere um 20,7 Prozent bzw. 1,67 Mrd. EUR. Dadurch stiegen die Kundeneinlagen um 1,92 Mrd. EUR bzw. 45,0 Prozent auf 6,19 Mrd. EUR zum Jahresende 2025 (2024: 4,27 Mrd. EUR). Das Wertpapierkreditbuch stieg zum Jahresende 2025 auf 1,31 Mrd. EUR und lag damit 11,9 Prozent über dem Vorjahreswert (1,17 Mrd. EUR).

Die verwahrten Kundenvermögen stiegen seit Jahresbeginn um 33,5 Prozent auf 95,45 Mrd. EUR per Ende Dezember 2025 (Ende 2024: 71,51 Mrd. EUR). Darin enthalten sind Wertpapiere im Wert von 89,26 Mrd. EUR (+32,8 Prozent; 2024: 67,24 Mrd. EUR) sowie die erwähnten Einlagen.

Die Einlagefazilität der Europäischen Zentralbank (EZB) fiel im Jahr 2025 von anfänglich 3,00 Prozent in vier Schritten um jeweils 25 Basispunkte auf 2,00 Prozent zum Ende des zweiten Quartals. Im dritten und vierten Quartal blieb der Satz unverändert. Im Vorjahreszeitraum lag der Zinssatz deutlich höher, beginnend mit 4,00 Prozent zum Jahresauftakt 2024, gefolgt von einer Senkung um 25 Basispunkten im Juni 2024 sowie einer weiteren um 25 Basispunkte im September 2024. Es folgten weitere Zinssenkungen im vierten Quartal 2024 auf 3,00 Prozent zum Jahresende.

Das allgemein rückläufige Zinsniveau teilweise reflektierend senkte flatexDEGIRO die Zinssätze für Wertpapierkredite in zwei Schritten um jeweils rund 50 Basispunkte zum 1. Januar 2025 und 1. Juli 2025. Der durchschnittliche Zinssatz für Margin Loans lag 2025 bei 6,02 Prozent (2024: 6,54 Prozent) und im vierten Quartal 2025 bei 5,84 Prozent (Q4 2024: 6,57 Prozent).

Segmententwicklung

Segment „flatex“

Im Segment „flatex“ wurden 2025 rund 113.200 neue Kundenkonten eröffnet (+1,7 Prozent gegenüber 111.300 in 2024). Im vierten Quartal 2025 lag die Zahl der Neukonten bei rund 24.100 (Q4 2024: 33.600; -28,2 Prozent). Die Kundenbasis wuchs 2025 um 12,9 Prozent auf rund 861.600 (Ende 2024: 763.200).

Die Zahl der abgewickelten Transaktionen stieg 2025 um 32,2 Prozent auf 30,5 Millionen (2024: 23,0 Millionen). Im vierten Quartal 2025 wurden 8,2 Millionen Transaktionen abgewickelt (+27,0 Prozent gegenüber Q4 2024: 6,5 Millionen). Die annualisierte Handelsaktivität stieg 2025 um 16,5 Prozent auf 36,5 (2024: 31,3) und erreichte 38,5 im vierten Quartal (Q4 2024: 34,5; +11,6 Prozent).

Segment „DEGIRO“

Im DEGIRO-Segment wurden 2025 rund 333.000 neue Konten eröffnet, ein Anstieg um 7,3 Prozent gegenüber 310.200 im Jahr 2024. Im vierten Quartal 2025 lag die Zahl der Neukonten bei rund 79.700 (Q4 2024: 90.000; -11,4 Prozent). Die Kundenbasis wuchs 2025 um 13,1 Prozent auf 2,61 Millionen (Ende 2024: 2,31 Millionen).

Die abgewickelten Transaktionen stiegen 2025 um 12,1 Prozent auf 44,9 Millionen (2024: 40,0 Millionen) und im vierten Quartal um 15,1 Prozent auf 12,0 Millionen (Q4 2024: 10,4 Millionen). Die annualisierte Handelsaktivität im Segment „DEGIRO“ ging 2025 um 1,1 Prozent auf 17,9 zurück (2024: 18,4). Im vierten Quartal stieg sie um 1,4 Prozent auf 18,6 (Q4 2024: 18,3).

Finanzlage und Geschäftsergebnisse

Die **Umsatzerlöse** stiegen im Geschäftsjahr 2025 um 16,6 Prozent auf 559,8 Mio. EUR (2024: 480,0 Mio. EUR). Im vierten Quartal 2025 beliefen sich die Umsatzerlöse auf 149,4 Mio. EUR, ein Anstieg um 18,0 Prozent gegenüber dem Vorjahresquartal (Q4 2024: 126,7 Mio. EUR).

Die **Provisionserträge** betrugen 2025 insgesamt 368,7 Mio. EUR, woraus sich durchschnittliche Provisionserträge je Transaktion von 4,90 EUR ergeben. Im Jahr 2024 lagen die Provisionserträge bei 282,0 Mio. EUR, beziehungsweise bei durchschnittlich 4,47 EUR je Transaktion. Der Anstieg der Provisionserträge um 30,7 Prozent gegenüber dem Vorjahr resultierte vor allem aus diesem 9,4-prozentigen Anstieg der Provisionserträge je Transaktion, kombiniert mit einem Anstieg der abgewickelten Transaktionen infolge des weiterhin deutlichen Kundenzuwachses und einer erhöhten Handelsaktivität. Gleichsam stiegen die Provisionserträge im vierten Quartal 2025 um 30,6 Prozent auf 100,6 Mio. EUR (Q4 2024: 77,0 Mio. EUR), wobei die Provisionserträge je Transaktion um 9,1 Prozent von 4,57 EUR im vierten Quartal 2024 auf 4,99 EUR im vierten Quartal 2025 stiegen.

Die **Zinserträge** beliefen sich 2025 auf 173,2 Mio. EUR, ein Rückgang um 4,0 Prozent gegenüber 2024 (180,5 Mio. EUR). Im vierten Quartal 2025 erreichten die Zinserträge 44,9 Mio. EUR und lagen damit 0,4 Prozent über dem Vorjahresquartal (44,7 Mio. EUR). Der Rückgang in 2025 im Jahresvergleich resultierte aus niedrigeren durchschnittlichen Einlagenzinsen der EZB sowie reduzierten Zinssätzen für Wertpapierkredite bei flatex und DEGIRO. Diese Effekte wurden jedoch größtenteils kompensiert durch höhere durchschnittliche Cash-Bestände der Kunden sowie einen Anstieg des Wertpapierkreditbuchs.

Die **sonstigen betrieblichen Erträge** stiegen 2025 um 1,6 Prozent auf 17,8 Mio. EUR, nach 17,5 Mio. EUR im Vorjahr. Im vierten Quartal lagen sie bei 3,9 Mio. EUR und damit 20,6 Prozent unter dem Wert des Vorjahresquartals (4,9 Mio. EUR).

Der **Materialaufwand** betrug 2025 78,6 Mio. EUR bzw. 14,0 Prozent der Umsatzerlöse. Dies vergleicht sich mit einem Materialaufwand von 69,3 Mio. EUR in 2024 bzw. 14,4 Prozent der Umsatzerlöse. Im vierten Quartal 2025 belief sich der Materialaufwand auf 19,5 Mio. EUR (Q4 2024: 17,7 Mio. EUR) bzw. 13,1 Prozent der Umsatzerlöse (Q4 2024: 14,0 Prozent).

Die **operativen Aufwendungen** blieben 2025 mit 213,5 Mio. EUR weitgehend stabil mit einem lediglich geringen Anstieg um 2,5 Prozent (2024: 208,2 Mio. EUR). Im vierten Quartal stiegen die operativen Aufwendungen um 8,5 Prozent auf 63,6 Mio. EUR (Q4 2024: 58,6 Mio. EUR). Haupttreiber hierfür war ein höherer Personalaufwand für langfristige, variable Vergütungen, die im vierten Quartal unter anderem infolge eines starken Kursanstiegs der Aktie von flatexDEGIRO auf 14,1 Mio. EUR anstiegen (Q4 2024: 3,3 Mio. EUR).

Der gesamte **Personalaufwand** belief sich 2025 auf 127,4 Mio. EUR und lag damit 9,9 Prozent über dem Vorjahr (115,9 Mio. EUR). Im vierten Quartal 2025 erreichte der Personalaufwand 38,0 Mio. EUR, verglichen mit 37,1 Mio. EUR im Vorjahreszeitraum (+2,5 Prozent).

Der **laufende Personalaufwand** reduzierte sich 2025 um 3,8 Prozent auf 104,3 Mio. EUR (2024: 108,4 Mio. EUR). Allgemeine Gehaltssteigerungen wurden durch die Effekte einer insgesamt geringeren Mitarbeiterzahl kompensiert. Im vierten Quartal 2025 sank der laufende Personalaufwand deutlich um 29,3 Prozent auf 23,9 Mio. EUR (Q4 2024: 33,8 Mio. EUR), bedingt durch geringere Rückstellungen für Personalmaßnahmen und eine niedrigere durchschnittliche Mitarbeiterzahl.

Die **Aufwendungen für langfristige variable Vergütung** stiegen auf 23,0 Mio. EUR (2024: 7,5 Mio. EUR), vor allem aufgrund von Bewertungseffekten im Zusammenhang mit dem auslaufenden Stock Appreciation Rights Plan (SARs). Maßgeblich hierfür waren die sich auch in einem signifikant gestiegenen Aktienkurs der flatexDEGIRO SE widerspiegelnden positiven Zukunftserwartungen. Die gleichen Effekte führten auch im vierten Quartal 2025 zu einem deutlichen Anstieg auf 14,1 Mio. EUR (Q4 2024: 3,3 Mio. EUR).

Die **Marketingaufwendungen** im vierten Quartal stiegen um 1,9 Prozent auf 9,3 Mio. EUR (Q4 2024: 7,4 Mio. EUR). Enthalten sind darin rund 2 Mio. EUR an Produktionskosten für die Jahresanfangskampagne. Im Gesamtjahr 2025 betrugen die Marketingaufwendungen 34,3 Mio. EUR, eine Steigerung von 8,5 Prozent gegenüber den 31,6 Mio. EUR in 2024. Die durchschnittlichen Kundenakquisitionskosten lagen 2025 bei rund 77 EUR pro Neukundenkonto, ein Anstieg von 2,5 Prozent gegenüber 2024 (75 EUR). Im vierten Quartal 2025 lagen die Kundenakquisitionskosten bei etwa 89 EUR (Q4 2024: 60 EUR).

Die **sonstigen Verwaltungsaufwendungen** sanken im Gesamtjahr 2025 um 14,7 Prozent auf 51,8 Mio. EUR (2024: 60,7 Mio. EUR). Im vierten Quartal hingegen stiegen sie um 15,4 Prozent bzw. 2,2 Mio. EUR auf 16,3 Mio. EUR (Q4 2024: 14,1 Mio. EUR), einschließlich Rückstellungen für Rechtskosten in Höhe von rund 1,1 Mio. EUR.

Das **Ergebnis vor Steuern, Zinsen und Abschreibungen (EBITDA)** stieg 2025 um 32,2 Prozent auf 267,7 Mio. EUR (2024: 202,5 Mio. EUR). Die EBITDA-Marge erreichte 47,8 Prozent (2024: 42,2 Prozent). Im vierten Quartal 2025 erzielte flatexDEGIRO ein EBITDA von 66,3 Mio. EUR und eine EBITDA-Marge von 44,4 Prozent (Q4 2024: 50,4 Mio. EUR bzw. 39,8 Prozent).

Die **Abschreibungen** beliefen sich 2025 auf 46,1 Mio. EUR und lagen damit nahezu auf Vorjahresniveau (2024: 45,8 Mio. EUR). Im vierten Quartal 2025 erreichten sie 15,0 Mio. EUR (Q4 2024: 14,9 Mio. EUR).

Das **Ergebnis vor Steuern (EBT)** stieg 2025 um 41,8 Prozent auf 220,8 Mio. EUR (2024: 155,7 Mio. EUR). Im vierten Quartal erreichte das EBT 51,0 Mio. EUR eine Steigerung um 41,9 Prozent gegenüber dem vierten Quartal 2024 (36,0 Mio. EUR).

Die **Ertragsteuern** lagen im vierten Quartal 2025 bei 11,1 Mio. EUR, ein Anstieg um 10,0 Prozent gegenüber dem vierten Quartal 2024 (10,1 Mio. EUR), hauptsächlich bedingt durch die deutliche Ergebnissteigerung. Für das Gesamtjahr 2025 betrug die Steuerquote 27,3 Prozent (2024: 28,3 Prozent), woraus sich ein Ertragssteueraufwand von 60,4 Mio. EUR ergab (2024: 44,1 Mio. EUR).

Das **Konzernergebnis** belief sich 2025 auf 160,4 Mio. EUR und lag damit 43,8 Prozent über dem Vorjahreswert (111,5 Mio. EUR). Die Konzernergebnismarge stieg von 23,2 Prozent im Jahr 2024 auf 28,7 Prozent im Jahr 2025. Im vierten Quartal stieg das Konzernergebnis um 54,5 Prozent auf 39,9 Mio. EUR (Q4 2024: 25,8 Mio. EUR) bei einer Marge von 26,7 Prozent (Q4 2024: 20,4 Prozent).

Ausblick

flatexDEGIRO erwartet für das Geschäftsjahr 2026 ein weiteres Jahr nachhaltigen und profitablen Wachstums. Das Unternehmen rechnet mit einem **Umsatzwachstum** von 5 bis 10 Prozent auf 588 Mio. EUR bis 616 Mio. EUR sowie einem Anstieg des Konzernergebnisses um 5 bis 15 Prozent auf 168 Mio. EUR bis 184 Mio. EUR.

Die **Provisionserträge** dürften weiter wachsen, unterstützt durch eine wachsende Kundenbasis, stabile Provisionserträge je Transaktion sowie zusätzliche Beiträge neuer Produkte, einschließlich Krypto-Handel und Wertpapierleihe. Die Handelsaktivität der Kunden wird leicht unter dem Niveau von 2025 erwartet, während das Kundenwachstum weiter an Dynamik gewinnen dürfte.

Die Zinserträge sollen leicht steigen. Erwartet werden höhere durchschnittliche Cash-Bestände der Kunden, ein stabiler Margin-Loan-Bestand sowie ein durchschnittlicher EZB-Einlagenzins von 2 Prozent. Das Treasury-Portfolio soll auf über 1 Mrd. EUR anwachsen, mit einer Rendite leicht über den EZB-Zinsen.

Die **Kostenbasis** soll 2026 nur moderat steigen. Der Personalaufwand dürfte insgesamt stabil bleiben, begünstigt durch eine deutliche Reduktion der Aufwendungen für langfristige variable Vergütungen. Der Marketingaufwand soll um rund 10 Mio. EUR steigen, mit Fokus auf Deutschland, während die Verwaltungsaufwendungen voraussichtlich stabil bleiben.

Kennzahlen des Konzerns im Quartalsvergleich

		Q1 2025	Q2 2025	Q3 2025	Q4 2025	Q1 2024	Q2 2024	Q3 2024	Q4 2024	GJ 2025	GJ 2024	Veränderung in %
Umsatzerlöse	Mio. EUR	146,3	132,1	132,0	149,4	123,0	118,7	111,7	126,7	559,8	480,0	+16,6
Provisionserträge	Mio. EUR	97,7	84,7	85,8	100,6	74,8	66,1	64,1	77,0	368,7	282,0	+30,7
Zinserträge	Mio. EUR	43,5	42,8	42,1	44,9	43,8	47,7	44,1	44,7	173,2	180,5	-4,0
Sonstige betriebliche Erträge	Mio. EUR	5,1	4,7	4,1	3,9	4,3	4,9	3,4	4,9	17,8	17,5	+1,6
Materialaufwand	Mio. EUR	21,4	17,9	19,8	19,5	18,9	16,7	16,1	17,7	78,6	69,3	+13,4
Nettoumsatz	Mio. EUR	124,9	114,2	112,2	129,9	104,1	102,1	95,6	108,9	481,2	410,7	+17,2
Rohertragsmarge	%	85,4	86,4	85,0	86,9	84,7	86,0	85,6	86,0	86,0	85,6	+0,5
Operative Aufwendungen	Mio. EUR	55,7	51,0	43,3	63,6	50,5	49,2	50,0	58,6	213,5	208,2	+2,5
Laufender Personalaufwand	Mio. EUR	26,9	28,5	25,0	23,9	24,9	25,1	24,7	33,8	104,3	108,4	-3,8
Personalaufwand für langfristige, variable Vergütungen	Mio. EUR	5,1	2,6	1,2	14,1	1,4	1,4	1,4	3,3	23,0	7,5	+207,9
Marketingaufwand	Mio. EUR	12,0	7,0	6,0	9,3	11,5	6,5	6,2	7,4	34,3	31,6	+8,5
Andere Verwaltungsaufwendungen	Mio. EUR	11,7	12,9	10,9	16,3	12,8	16,2	17,7	14,1	51,8	60,7	-14,7
EBITDA	Mio. EUR	69,2	63,3	68,9	66,3	53,6	52,9	45,7	50,4	267,7	202,5	+32,2
EBITDA-Marge	%	47,3	47,9	52,2	44,4	43,6	44,5	40,9	39,8	47,8	42,2	+13,4
Abschreibungen	Mio. EUR	9,9	9,6	11,6	15,0	9,9	10,5	10,4	14,9	46,1	45,8	+0,7
EBIT	Mio. EUR	59,3	53,7	57,4	51,3	43,7	42,3	35,2	35,4	221,6	156,7	+41,4
Finanzergebnis	Mio. EUR	-0,1	-0,2	-0,3	-0,3	-0,7	-0,4	-0,5	0,5	-0,8	-1,0	+20,0
EBT	Mio. EUR	59,2	53,5	57,1	51,0	43,0	42,0	34,7	36,0	220,8	155,7	+41,8
Steuern	Mio. EUR	17,1	14,0	18,1	11,1	13,0	11,1	9,9	10,1	60,4	44,1	+36,8
Konzernergebnis	Mio. EUR	42,0	39,5	39,0	39,9	30,0	30,8	24,9	25,8	160,4	111,5	+43,8
Konzernergebnis-Marge	%	28,7	29,9	29,5	26,7	24,4	26,0	22,3	20,4	28,7	23,2	+23,3
Weitere Kennzahlen												
Abgewickelte Transaktionen	Mio.	19,5	17,9	17,7	20,2	16,1	15,2	14,8	16,8	75,3	63,0	+19,5
Provisionserträge je Transaktion	EUR	5,02	4,72	4,83	4,99	4,64	4,33	4,32	4,57	4,47	4,90	+9,4
Neue Kundenkonten	Tsd.	139,1	103,1	100,1	103,9	121,2	84,6	92,0	123,6	446,1	421,5	+5,9
Kundengewinnungskosten	EUR	86	68	60	89	95	77	67	60	77	75	+2,5
Verwahrtes Kundenvermögen	Mrd. EUR	75,8	83,5	91,9	95,5	58,0	61,1	64,6	71,5	95,5	71,5	+33,5
Einlagevolumen	Mrd. EUR	4,6	5,1	5,6	6,2	3,6	3,6	3,7	4,3	6,2	4,3	+45,0

Haftungsausschluss

Vorläufige Ergebnisse

Diese Mitteilung enthält vorläufige, ungeprüfte Informationen, die sich noch ändern können und keinen Anspruch auf Vollständigkeit erheben.

Nicht-IFRS-Kennzahlen (APMs)

Diese Präsentation enthält Non-IFRS-Kennzahlen. Bei diesen Kennzahlen handelt es sich um alternative Leistungskennzahlen gemäß der Definition der Europäischen Wertpapieraufsichtsbehörde ("ESMA"). flatexDEGIRO stellt diese Non-IFRS-Kennzahlen vor, da sie (i) von der Unternehmensleitung zur Leistungsmessung verwendet werden, unter anderem in Präsentationen für den Vorstand und die Mitglieder des Aufsichtsrats sowie als Grundlage für die strategische Planung und Prognosen; und (ii) sie Kennzahlen darstellen, die nach Ansicht von flatexDEGIRO von bestimmten Investoren, Wertpapieranalysten und anderen Parteien in großem Umfang als ergänzende Kennzahlen für die operative und finanzielle Leistung verwendet werden. Diese Non-IFRS-Kennzahlen sind möglicherweise nicht mit ähnlich bezeichneten Kennzahlen anderer Unternehmen vergleichbar und haben Einschränkungen als Analyseinstrumente und sollten nicht als Ersatz für die Analyse der nach IFRS ausgewiesenen Betriebsergebnisse von flatexDEGIRO angesehen werden. Non-IFRS-Kennzahlen sind kein Maß für die Leistung oder Liquidität von flatexDEGIRO nach IFRS und sollten nicht als Alternative zum Konzerngewinn oder anderen Leistungskennzahlen, die nach IFRS oder anderen allgemein anerkannten Rechnungslegungsgrundsätzen abgeleitet werden, oder als Alternative zum Cashflow aus betrieblicher, investiver oder finanzieller Tätigkeit betrachtet werden.

Zukunftsgerichtete Aussagen

Diese Mitteilung kann zukunftsgerichtete Aussagen und Informationen enthalten, die durch Formulierungen wie "erwarten", "anstreben", "vorhersehen", "beabsichtigen", "planen", "glauben", "anstreben", "schätzen" oder "werden" gekennzeichnet sind. Solche vorausschauenden Aussagen beruhen auf unseren heutigen Erwartungen und bestimmten Annahmen, die einer Vielzahl von Risiken und

Unsicherheiten unterliegen können. Die von der flatexDEGIRO AG tatsächlich erzielten Ergebnisse können von diesen zukunftsgerichteten Aussagen erheblich abweichen. flatexDEGIRO übernimmt keine Verpflichtung, diese zukunftsgerichteten Aussagen zu aktualisieren oder bei einer anderen als der erwarteten Entwicklung zu korrigieren.

Impressum

Herausgeber

flatexDEGIRO SE

Omniturm, Große Gallusstraße 16-18

60312 Frankfurt am Main

T +49 (0) 69 4500010

ir@flatexdegiro.com

Registernummer

HRB 141306

Amtsgericht Frankfurt am Main

Investor Relations

ir@flatexdegiro.com

Weiterführende Informationen

Auf der Unternehmenswebseite flatexdegiro.com sind weiterführende Informationen abrufbar.

Dort können Informationen zur Aktie, Nachrichten mit aktuellen Meldungen, die Unternehmensberichte und -zwischenberichte, der Finanzkalender und Präsentationen eingesehen sowie weitere Serviceangebote eingeholt werden.

Die Berichte liegen in deutscher und englischer Sprache vor. Die deutsche Fassung ist verbindlich. Aus Nachhaltigkeitsgründen erfolgt kein Druck von Geschäfts- und Zwischenberichten. Alle Geschäfts- und Zwischenberichte werden online als PDF zum Download angeboten.